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G ru ndejerforeningen Ki rkebjerggå rd

Referat af generalforsamling 30. oktober 2025

Ved mødets start bød formanden velkommen til de fremmødte. t alt 23 inklusive bestyrelsen var
mødt frem. Formanden foreslog at alle præsenterede sig for forsamlingen - formanden lagde ud,

hvorefter det gik bordet rundt. Da alle havde præsenteret sig, foreslog formanden, at
generalforsamlingen begyndte med valg af dirigent.

1: Valg af dirigent

Generalforsamlingen foreslog Jørn Jespersen, Rødkælkevej 22, som dirigent. Han modtog valget og

konstaterede efterfølgende at gen era lforsa m lingen var lovl igt ind kaldt.
Der var fremmødt 2l- stemmeberettigede grundejere, heraf 4 fra bestyrelsen.

2: Formandens beretning

I det forgangne år har der været afholdt 5 bestyrelsesmøder med varierende dagsorden, men der
er dog gengangere og de punkter er grundlaget for min beretning.
Et af de punkter der fylder mest - og sådan plejer det også at være - er forl'rold omkring standen
af vores veje og fortove. Affødt af debatten på sidste års generalforsamling har vi indhentet
overslag på, hvad det koster at få skiftet slidlag og hvordan fortovene kan indgå i sådan en opgave.

Økonomien i det vil der blive orienteret nærmere om under forslag fra bestyrelsen om kontingent.
Der er blevet skiftet 3 vejbrønde og repareret diverse huller på Skovduevej og Nattergalevej, det
er nok noget vi må regne med fortsætter - i hvert tilfælde skal der nu igen skiftes 3 vejbrønde og

repareres et stort hul (Drosselvænget 1-4), derudover er der oprettet fortov 8 steder, hvor vi har
vurderet, det var påkrævet. Generelt er vejene i god stand i betragtning af deres alder, ligesom
grundejerne alt i alt passer det de skal.

Snerydning har der ikke været det store behov for, men vi har en aftale med firmaet Dahlgård,

som kommer og rydder vejene inden kl. 7.00, hvis det bliver nØdvendigt. Fortovene skal vi fortsat
selv stå for at rydde.
Vild med Vilje lever stille men godt - i hvert tilfælde er der igen i år sket et tiltag med at plante
bærbuske på området ved Rødkælkevej/Nattergalevej. Ved samme lejlighed blev der opsat en ny

bænk. Der er ikke nogen planlagte aktiviteter, men hvis nogen har gode ideer og virkelyst i den
forbindelse, er man velkommen til at kontakte bestyrelsen.
Vores hjemmeside har nu været i luften i snart to år og vi har for første gang i år udsendt
indkaldelse til generalforsamling til de mailadresser, vi er i besiddelse af. Det er76, så der mangler
fortsat 29. Så der skal lyde en opfordring til at sende sin mailadresse via kontaktmodulet på vores
hjemmeside. Se mere herom på www.kirkebiereEaard.dk
Efter fjernvarmeprojektet i Ejby er opgivet, er der nogen der er gået i gang med at undersøge
mulighederne for at etablere Termonet, som kan være egnet til mindre enheder, som vores
grundejerforening. Det er i princippet det samme som jordvarme, men uden at grave på hver
enkelt parcel. Det har vi fået en orientering om her i sommer og Karsten har indvilget i at være
bindeled mellem grundejerforeningen og Termonet Ejby. Det vil vi vende tilbage om, hvis det
bliver aktuelt.
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Til slut vil jeg takke Bodil og Kate for aflevering af velkomstbuketter og diverse info til nye
medlemmer af foreningen - 11 besøg er det blevet til ind til nu og 3 mere inden året er gået. Tak
for det og jeg håber I bliver godt modtaget. Det er positivt at der fortsat er en vis udskiftning.

Også en tak til mine bestyrelseskolleger for godt samarbejde og endelig til Karsten, som også i år
har været vores Grønne mand, og passet vores fællesområde og græsset langs Fuglevej.
Det var min beretning, som jeg hermed overlader til generalforsamlingen.

Der var ingen kommentarer eller bemærkninger til formandens beretning.
Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen med bifald.

3: Kassererens forelæggelse af det reviderede regnskab

Henriette præsentation af regnskabet 2024-2025: Der er ingen restance fra grundejere i

foreningen, alle har betalt kontingent i år, hvilket har givet en indtægt på 178.500 kr.
fivrige indtægter på 3.350 kr. er primært fra ejendomsmæglere, der betaler et gebyr for at vi
udfylder et oplysningsskema ifm. hussalg.
Renter og udbytte gav et positivt resultat på 15,74 kr. "lidt har også ret".
Foreningens udgifter blev gennemgået og kommenteret punkt for punkt.
Årets resultat blev til et plus på 1.040,55 kr.
Dermed kommer vi ud med en balance for regnskabsåret på 1.946.L63,60 kr.

Efter fremlæggelsen var der et medlem der rettede en kritik af vores udgifter til kontorhold -
mente det kunne gøres billigere. Der var dog nogle fra forsamlingen der syntes det var en urimelig
kritik og lidt "småt", men vi blev foreslået at vi i fremtiden minimere brugen af papir, og opfordre
dem der endnu ikke har afleveret deres mailadresse til at gøre det, så vi undgår husstand omdeling
af diverse info fra foreningen. Derudover blev vi opfordret til i fremtiden at bruge
overh ead projektor ved møder og genera lforsa m I in ger.
Det reviderede regnskab blev godkendt af generalforsamlingen med bifald.

4: Forslag fra Bestyrelsen

Bestyrelsen er kommet med 3 forslag, som blev præsenteret af dirigenten, der var flere af
de fremmødte der ville have en baggrund for at disse forslag var fremsat.

L: Forhøjelse af kontingent med 800 kr. så årligt kontingent bliver 2.500 kr.

2: Forhøjelse af kontingent med 300 kr. så årligt kontingent bliver 2.000 kr.

3: Uændret kontingent, så årlige kontingent bliver 1.700 kr.

Baggrund:Ved sidste års Generalforsamling var der en grundejer der under eventuelt
fremsatte et forslag om at forhøje det årlige kontingentet til det dobbelte, altså 3400 kr.
Baggrunden for det forslag var at øge opsparingen til fornyelse af vores veje og fortove.
Sådan et forslag kan ikke vedtages under eventuelt, men skal være fremsendt til
medlemmerne 74 dage før generalforsamlingen. Derfor blev forslagsstilleren opfordret til
at fremsende forslaget til næste generalforsamling. Da bestyrelsen kunne forvente et
forslag om at kontingentet skulle stige til 3.400 kr. besluttede bestyrelsen at fremsende 3
alternative forslag, et med et årligt kontingent på 2.500 kr., et med et årligt kontingent på
2.000 kr. og et med uændret kontingent på 1.700 kr. lfølge vedtægterne skal bestyrelsens
udsendes deres forslag 3 uger før generalforsamlingen. Bestyrelsen har ikke modtaget
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nogen forslag fra medlemmerne, så derfor er det kun de 3 forslag fra bestyrelsen, der skal

stemmes om.
Men på baggrund af den debat der var ved sidste års generalforsamling, samt at vi i

bestyrelsen gerne ville vide hvad priserne faktisk ville blive ved fornyelse og renovere af
slidlaget på vejene og belægningerne på fortovene besluttede vi at få nogle uforpligtende
tilbud på renovering af vores vej og fortove.
Derfor kontaktede vi nogle firmaer der beskæftiger sig med renovering og fornyelse af
asfalt og fortovsbelægning for at få et uforpligtende tilbud.
Tre virksomheder afgav tilbud på både asfalt og fortovsbelægning, 2 virksomheder afgav
tilbud, kun på asfaltfornyelsen.

De afgivende tilbud på asfaltbelægning er i fra ca. 1.000.000 kr. til 3.000.000 kr.

De afgivende tilbud på fortovsbelægning er mere varierende. Det billigste starter ved
2.000.000 ved omlægning af eksisterende SF-sten, hvilket kan blive billiger ved at ikke at
omlægge de belægninger der ikke er beskadiget eller sunket, til 6.800.000 for fortov med
granit kantsten (lagt i beton) 2 rækker beton flise med 1 chaussesten mellem fliserne, 3
rækker chaussesten mellem flise og kantsten.

Oplæggene fra bestyrelsen samt baggrunden for dem gav en god debat i forsamlingen og
konklusionen på debatten blev at bestyrelsen blev bedt om at få indhentet nogle bindende
tilbud på ny asfaltbelægning og bindende tilbud på opretning af eksisterende
fortovsbelægning.
Når tilbuddene er modtaget, og hvis forenings opsparing ikke rækker, skal bestyrelsen
undersøge mu lighederne for finansieringen restbeløbet.
Bestyrelsen skal indkalde grundejerne til et orienteringsmøde hvor projektet skal

præsenteres, hvor grundejerne for mulighed for at give bestyrelsen beføjelse til at gå

videre med projektet. Hvis det indebærer at der skal optages lån i foreningen skal det
godkendes på en generalforsamling eller en ekstraordinær generalforsamling.
Denne konklusion blev bifaldet af de fremmødte og derved blev forslag nr. 3 stillet af
bestyrelsen, godkendt af forsamlingen.
Da kontingentet vil være uændret i det kommende år, kunne Budgettet godkendes som det
var fremlagt og det blev det med bifald.

5: Forslag fra medlemmerne

Der er ikke kommet forslag fra medlemmerne.

5: Valg til bestyrelsen m.v.

Henriette Helkan, Nattergalevej24 og Karsten Frandsen, Nattergalevej 28 er på valg i år, de

modtog begge genvalg.

Jacob Salomon Skovduevej 10, var også på valg, men modtog ikke genvalg.

De fremmødte blev opfordret til at melde sig til bestyrelsesarbejde i foreningen, da der

efter Jacobs afgang mangler 2 personer i bestyrelsen og derudover mangler der 2

suppleanter til bestyrelsen. Pia Pico Jensen, Skovduevej 2 tilkendegav at hun godt ville

indtræde i bestyrelse - tak til Pia.

3 (4)



'1,1,. nov.2025
7: Eventuelt

Der var en grundejer der Ønskede et vejnavne skilt i enden af Skovduevej for at indikere at vejen
forsætter rundt om hjørnet. Vejskiltning sortere under Køge kommune, så det er dem man evt.
skal henvende sig til.
lgen var der opfordrede til at der blev parkeret mere hensynsfuldt på vores vej, det var der flere i

forsamlingen der ytrede deres mening om, men nogle gav også udtryk for at de mange parkerede
biler er en effektiv fartdæmpende foranstaltning.
En opfordrede til at vi skulle kontakte KØge kommune for at få lavet fartdæmpende
foranstaltninger på Fugle vej, da der bliver kørt meget stærkt. Dette er noteret af bestyrelsen.

Referent: Karsten Frandsen

Formand
Steen Kjeldgaard
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